
PB3B/PB3C  I Patka sloupku

č.p.

Rozměry [mm] Rozměry [mm]

Horní část Spodní část

A B D E F G t1 t2 Počet Ø Počet Ø

PB3B 100 100 155 155 500 80 10 8 4 6,5 4 14

PB3C 100 100 100 100 670 80 10 8 4 6,5 – –

ETA-07/0285
DoP-e07/0285

Patka sloupku, která má vše - 
robustnost, sílu a odolnost proti 
povětrnostním  vlivům !

Přednosti:

  Ideální pro dřevěné podpěry ve venkovních
oblastech díky vysoké ochraně proti postříkání

 Dlažbu možné pokládat do 190 mm nad betonem

 K připevnění nebo zabetonování

  Hodnoty odporu až 200 kN a zatěžovatelné ve 3
směrech os

  Lze namontovat na držák pomocí úhlového
šroubového spojení (bez speciálních nástrojů)
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PB3B/PB3C  I Patka sloupku

Použitelné materiály:

 Dřevo, beton, ocel

 Oblast použití – dřevo, dřevěný materiál

Materiál:
Svařovaný, čtvercový dutý profil s hlavou a patkami 

 Kvalita oceli:

  Ochrana proti
korozi:

S235JR dle norem EN 10025:2004

Tloušťka vrstvy pozinkování asi 55μm v 

souladu s normou EN ISO1461
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Aplikace

 Pergoly

 přístřešky

 markýzy

 balkóny

Charakteristické hodnoty únosnosti:

s Rax.sc.k = Pevnost v tahu šroubu v držáku pod úhlem zašroubování 45 ° k dřevěnému vláknu.

Připojení patek sloupku PB3B / PB3C k dřevěné podpěře je 
provedeno pomocí šroubů s plným závitem 6,0 x l. PB3B bude spojen 
s betonem kotevními šrouby Ø12, zatímco PB3C musí mít 
hloubku nejméně 150 mm. Minimální průřez dřevěné podpory je 
120x120 mm.

Simpson Strong-Tie GmbH     Německo •  Rakousko •  Itálie • Jihovýchodní Evropa
Hubert-Vergölst-Straße 6-14 • D-61231 Bad Nauheim • Tel.: +49 [0] 6032 / 86 80-0 

Technická podpora: +49 [0] 6032 / 86 80-122
Simpson Strong-Tie Switzerland GmbH     Švýcarsko (c/o S&P Clever Reinforcement Company 
AG) Seewernstrasse 127 • CH-6423 Seewen SZ • Tel.: +41 [0] 56 535 66 85 • Mobil:  +41 [0] 79 328 78 91

Výrobek R1,k R2,k R3,k= R4,k

PB3B 202,6 2,83 x Rax.sc.k Rax.sc.k

PB3C 202,6 2,83 x Rax.sc.k Rax.sc.k
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